MATEMATIKA 2
3.7.2006.

1. Odredite tangencijalne ravnine na plohu x*+y*+z? =26, koje su paralelne s
ravninom 3x -9y +12z-31=0.

2. Rijesite diferencijalnu jednadzbu y'sin x—ycosx =1, uz uvjet y(%) =1

3. Izraunajte volumen tijela omedenog paraboliénim cilindrima z=2-y?*, z=y? i

ravninama x=0, x=3.

4. lzraCunaijte krivuljni integral jadF, ako je 5=x25+y2]+xyﬁ, a I' presjeCnica ploha
T

z=x*+y?, 2=+/x*+y?, pozitivno orijentirana gledano iz totke T(0,0,4).

5. IzraCunajte ”gldg, ako je a= xi+2y]+32§, ako je ¥ dio ravnine x+y+z=3 u
s

prvom oktantu orijentrian normalom koja zatvara ostar kut s vektorom K.

RjeSenja: 1. 7,..Xx-3y+4z+26=0,7,..x-3y+4z-26=0.

2. y =sinX—COSX.

3. 8.

4. 0.

5. 27.



